Az 1) egyenlet szerint
. . (T . .
sSinx + cosy — sInx + sin (5 - y) =sinx — sin (y — —) =0,

tehat
. . T
sinz = sin (y — 5) .

Mar most két eset lehetséges.
Lo=y——;i cosxzcos(y—z>zcos(z—y>=siny
. y—giley B) 5 .

Ha cos z helyett 2)-be siny-t helyettesitiink, keletkezik sin?y = —5 Ennek pedig nincs megoldasa.
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I x =7 — (y— g) = g — y. Most cosxz = — cos (y — g) = siny. Ezt behelyettesitve 2)-be, keletkezik:
— Q] 2 — ——
sin” y 5
tehat sin?y = = és siny = \/7 \/—
2
Eszerint, ha siny = + \g_ akkor y = g és 4
T 3@ m bm 3T 37 3w 37w
= — mell = T M ey =" akk =— - —=—.
Y 4meettx 5 1 4,ay 4,3 or x B 1 1
2 5 7
Ha pedig siny = —£ akkor y = —W, i, T
32 5 4 4 3 7
Az el6bbi esetben x = ; — Zﬂ = Z utobbi esetben x = ; — % = —g. Azonban x = —g fliggvényei megegyeznek
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I + 27 = IW fiiggvényeivel.
Egyenletiinket tehat 4 értékpar elégiti ki, 0 és 27 kozott:
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YT o 1 1
75 3T T T
Y= 1 1 1

NB. Az Gsszetartozo értékek egymas alatt dllanak.
m
72 45°-1 szog abszolut mérdszama.

Dudds Imre (Fazekas Mihaly r. VI. o. Debrecen).

Jegyzet. Egyenleteink mutatjik, hogy sinx és cosy, valamint cosx és siny ellenkezs elGjeliiek. Az elGjeleknek ezen
ellenkezGsége a masodik és negyedik negyedbeli szogeknél megvan, tehat, ha = masodik, ill. negyedik negyedbeli szog
3 7
(Zﬂ-, ill. Zﬂ-), akkor y is méasodik, ill. negyedik negyedbeli szog.
Az els6 és harmadik negyedben a sin és cosin elGjelre megegyeznek, az els6ben mindaketts pozitiv, a harmadikban
mindakett6 negativ. Ha tehat x az els§ negyedben, akkor y a harmadik negyedben van és viszont.



